

米兰抵达,球员神清气爽



不管是AC米兰 还是国际米兰 爱米兰没有界限

不管“米粉”是多少岁都可以死忠 8月6日超级杯 米兰双雄鸟巢见



两支米兰驾到!昨天上午的首都机场T3和T2航站楼分别成为红黑与蓝黑的海洋。AC米兰与国际米兰分别于9时与12时抵达北京。未来5天,粉丝们可近距离接触米兰,一起进入“米兰时间”。



AC米兰美女球迷遗憾未见因扎吉



正太球迷和爸爸一起来声援

时隔16年 AC米兰重新引爆京城球迷

继AC米兰在1995年来北京与国安进行商业比赛之后,时隔16年再次来北京比赛。按照行程,AC米兰队乘坐的航班于昨早8时30分抵达首都机场T3航站楼。当记者7时左右来到T3时,这里已拥入了近百名红黑拥趸。

8时左右,越来越多的米兰球迷聚集在国际到达厅B出口处,将走道两侧围得水泄不通。米兰球迷很专业,有球迷高举“国米去死”的横幅,一个“红黑之心球迷论坛”的山东球迷自发唱起了“Forza milan(加油米兰)的歌声”,立刻迎来了专业的米兰球迷自发响应。一时间,米兰队歌响彻T3。

9时15分,AC米兰终于出来。清一色的休闲装,白色T恤搭配蓝色仔裤。最先出现的是一头金发的队长安布罗西尼,随后塔伊沃、赞布罗塔、西多夫、罗比尼奥、内斯塔等大牌鱼贯而出。球迷们顿时炸开了锅。“伊布!”一群女球迷的分贝明显压过人群。而一些男球迷也“不甘示弱”,“米兰!”“内斯塔”……也许是舟车劳顿,众多大牌都情绪不高,面对球迷的狂热举止他们都面无表情。从出口出来,走下电梯,上大巴士,对这一“逃脱”方式习以为常的米兰队动作异常迅速。前后只用了10分钟,印有“AC米兰”字样的大巴士就绝尘而去。

国米正式抵京 美女球迷苦守斯内德4小时

在AC米兰抵京之后的两个多小时,国际米兰也顺利抵达了北京。对于北京,国际米兰并不陌生,在两年前,穆里尼奥率领的国际米兰同样是在北京的鸟巢国家体育场,同样是参加超级杯,只不过此次对手换成了AC米兰。当时穆里尼奥的球队以1:2不敌拉齐奥。

尽管国际米兰两年前就来过,但球迷们还是表现出了一如既往的热情,最早赶来的是一位在成都上学的天津姑娘,提前4个小时就守候在了机场,举着斯内德的海报,而在10时之后,大批的国际米兰球迷赶来接机。其中有很多球迷是身穿队长萨内蒂的球衣。

10时50分,国际米兰的球员们出现在了国际出口,走下了电梯,球迷们则如两年前一样表达着他们的热情。最终,国际米兰球员们马不停蹄地登上了大巴,开赴中国大饭店。



可爱萝莉国米球衣做长裙



国际米兰的斯内德向等候的球迷挥手致意

米兰之恋

她款款走来,眉头紧蹙,带着奥迪杯垫底的尴尬,带着远赴东亚的不情愿。但她依然风情万种,头顶意甲桂冠,举手投足间拥有红色的激情,顾盼流连中不失黑色的高贵。

鲜衣怒马少年时,多少人拜倒在了她的石榴裙下。和煦的亚平宁海风,阴冷的泰晤士河畔,浪漫的香榭丽舍街头,她所到之处目光如影随形。三剑客的惊雷绝响、巴西西马队的忠贞辉煌、威赫比埃尔夫的再掀风浪,笑靥如花,婉转流连,裙裾飘飞,迷倒众生……

然而最近几年,年轻貌美的丽人纷纷涌现,衣着个个光鲜艳丽,穿金戴银胭脂粉黛,身材劲爆狂放不羁。她不再是万人迷,不再是人们谈论的对象,甚至淡出了人们的视线。人们嘲笑她,稳定不及“老妇”,华丽落后“枪手”,攻击远逊“红魔”,坚韧难敌拜仁。皇家夜总会的小贝、C·罗,诺坎普会所的梅西、比利亚,个个名头都比她响。尤物在怀,夜夜笙歌,把梦撕了一夜,谁还会在闪烁的霓虹灯下记起她?

听朋友说,她成了要挂靴的老人光顾的场所;听朋友说,她在伊斯坦布尔之夜露了大怯;听朋友说,她甚至染上了假球黑哨的恶习……直到听说,她再捧意甲桂冠,阔别16年再度抵京!

一瞬间,有关她的一切记忆浮上心头。喜欢一个人需要理由吗?初恋之爱珍藏一生,即使你的所爱正历经磨难,相信她一定会在你心底某个柔软的角落,安静地等你。何况今日,她如凤凰涅槃般浴火归来,纵使不再年轻,却恬淡静美,风韵犹存。德比之战虽有另一名媛,但全国上下多少人是为她一掷千金,为了她飞奔而至。哪怕只为了看她90分钟,就好像朋友相聚,故人重逢,更像是在找寻自己逝去的青春。

她叫米兰,AC米兰。

刘大伟